

# ΥΠΑΡΧΕΙ ΘΕΟΣ;

**Α**υτό είναι ένα από τα πιο σημαντικά ερωτήματα που μπορεί να έχει κάποιος στη ζωή. Το πιστεύω σου όσον αφορά την ύπαρξη του Θεού θα επηρεάσει με δυναμικό τρόπο τις απόψεις σου όσον αφορά το νόημα της ζωής, της ανθρωπότητας και του υπέρτατου πεπρωμένου.

Μερικές από τις πιο σημαντικές θρησκείες του κόσμου, δεν πιστεύουν ούτε λατρεύουν έναν προσωπικό Θεό. Αντίθετα Τον αντιλαμβάνονται ως μια υπέρτατη πραγματικότητα, μια ανώτατη αρχή ή εκείνο το απόλυτο θεμέλιο του σύμπαντος. Υπό αυτή την έννοια, Τον εκλαμβάνουν ως μια ύπαρξη που παραμένει μάλλον απόκοσμη και αδιάφορη προς τις ανθρώπινες ανάγκες και τις περιστάσεις. Εντούτοις, η Βίβλος μας λέει ότι ο Θεός βρίσκεται πολύ κοντά στον καθένα μας και ότι «Όπως ο πατέρας σπλαχνίζεται τα παιδιά του, έτσι και ο Κύριος σπλαχνίζεται αυτούς που Τον φοβούνται» (Ψαλμός 103:13).

Άλλες θρησκείες, έχοντας αναγνωρίσει το θεσπέσιο θαύμα και την ισορροπία που υφίσταται στη φύση, έχουν καταλήξει στο συμπέρασμα, ότι αυτή καθαυτή η φυσική δημιουργία πρέπει να είναι ο Ίδιος Θεός και οτιδήποτε παρατηρούμε είναι μια εκδήλωση ή μέρος του Θεού. Επειδή ο Θεός είναι εκείνη η τεράστια δύναμη που έχει δημιουργήσει τα πάντα, έτσι από μια άποψη, ο Θεός αποτελεί μέρος από το καθετί και το καθετί αποτελεί μέρος Αυτού, από τους αχανείς γαλαξίες των ουρανών μέχρι την συνεκτική δύναμη του πιο μικροσκοπικού ατόμου. Η Βίβλος όμως, μας λέει ότι μπορούμε να λατρεύουμε και να γνωρίζουμε προσωπικά τον Δημιουργό και να έχουμε μια ζωντανή σχέση με τον Ίδιο τον Θεό.

Ο Θεός δεν είναι κάποια απόκοσμη και αδιάφορη ύπαρξη. Είναι ένας Θεός προσωπικός, που επιθυμεί να συσχετιστεί με τη δημιουργία Του. Μας έκανε γνωστό τον Εαυτό Του μέσω του Λόγου Του στη Βίβλο, νοιάζεται προσωπικά για τον καθέναν μας και μας δίνει την ευκαιρία να ζήσουμε μαζί Του για πάντα, μέσω της σωτηρίας.

Ο Θεός δεν θέλει να υποφέρουμε, χωρισμένοι απ' Αυτόν. Οι καρδιές μας ποτέ δεν θα νιώσουν πραγματική ικανοποίηση αν δεν γνωρίσουν τον Θεό και την αγάπη Του, επειδή ο Θεός είναι αγάπη (Ιωάννη Α' 4:8). Για να μας βοηθήσει να Τον γνωρίσουμε και να μας δώσει την αιώνια ζωή Του και τη σωτηρία, έστειλε τον ίδιο Του τον Υιό, τον Ιησού εδώ στη γη πριν 2.000 χρόνια.

Ο Ιησούς γεννήθηκε θαυματοργά από το Πνεύμα του Θεού και έγινε μια ζωντανή αντιπροσώπευση του Θεού, ώστε να μπορέσουμε εμείς να δούμε με τι μοιάζει Αυτός ο μεγάλος και αόρατος Θεός. Και αυτή η εικόνα είναι ενός Θεού αγάπης, επειδή ο Ιησούς πήγαινε παντού κάνοντας το καλό, βοηθώντας τους άλλους και διδάσκοντας τη μεγάλη αγάπη του Θεού για όλους εμάς.

Αφότου ο Ιησούς ολοκλήρωσε το έργο Του, διακηρύττοντας τα καλά νέα της σωτηρίας στον κόσμο, κατόπιν θυσίασε τη ζωή Του πάνω στον σταυρό για τις αμαρτίες της ανθρωπότητας. Τρεις μέρες αφού το άψυχο σώμα Του κείτονταν στο μνήμα, ο Ιησούς αναστήθηκε από τους νεκρούς, κατατροπώνοντας τον θάνατο και την κόλαση μια για πάντα.

«Επειδή τόσο πολύ αγάπησε ο Θεός τον κόσμο (εσένα και εμένα) ώστε έδωσε τον μοναδικό Του Υιό (τον Ιησού), ώστε όποιος πιστεύει σ' Αυτόν να μην χαθεί αλλά να έχει ζωή αιώνια» (Ιωάννη 3:16).

Ο Θεός και υπάρχει και θέλει να έχει μια προσωπική σχέση μαζί σου και να γίνει ένα πολύ σημαντικό μέρος της ζωής σου, τόσο εδώ και τώρα όσο και για πάντα στην αιωνιότητα. Μπορείς να μάθεις περισσότερα μέσα από τη Βίβλο για τον Θεό, την αγάπη Του για την ανθρωπότητα και το σχέδιό Του για τη δική σου ζωή μέσα στη Βίβλο.

Ο Ιησούς στέκεται στην πόρτα της καρδιάς σου, περιμένοντας από εσένα να Του ανοίξεις και να Τον προσκαλέσεις στη ζωή σου. (Δείτε Αποκάλυψη 3:20.) Μπορείς να το κάνεις αυτό με το να πεις με ειλικρίνεια αυτή την προσευχή:

*Ιησού, Σε παρακαλώ συγχώρεσέ με για όλες μου τις αμαρτίες. Πιστεύω πως Εσύ πέθανες για εμένα. Ανοίγω την πόρτα της καρδιάς μου και Σε προσκαλώ στη ζωή μου. Σε παρακαλώ, γέμισέ με, με την αγάπη Σου και το Άγιο Πνεύμα. Βοήθησέ με να γνωρίσω Εσένα και οδήγησέ με στο δρόμο της αλήθειας. Αμήν.*

© 2022 Activated

Για να μάθεις περισσότερα, επισκέψου τον ιστότοπό μας στο: <https://activated-europe.com/el/>.